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令和３年度米子市文化活動館運営委員会議事録（概要） 

 

開会（１９：００）  原文化振興課長 挨拶 

 

小豆澤会長の進行で議題１へ 

 

議題１ 令和３年度米子市文化活動館事業報告について 

（石原副館長が資料に沿って事業報告を行う。以下、補足。） 

・新型コロナの感染状況により、予定していたロシア料理は中止とした。 

（今後の感染状況により、次年度当初辺りに実施するかどうか検討中。） 

・施設広報誌（年４回）の班回覧を、福米東・西、福生西の３校区に広げ、施設活動や状

況の発信に努めた。 

以上で報告を終わります。 

 

（小豆澤会長）それでは続いて、議題（２）の令和４年度事業計画について文化活動館か

ら説明をお願いします。 

 

議題２ 令和４年度米子市文化活動館事業計画について 

（石原副館長が資料に沿って事業計画について説明を行う。以下、補足。） 

・新型コロナウイルスの今後の感染状況によるところは大きいが、山地２区の祭や、クリ

スマス会など、関係者と相談しながら実施の方向で調整していきたい。 

令和４年度事業計画の説明を終わります。 

 

（小豆澤会長）それでは、令和３年度事業報告、令和４年度事業計画（案）、その他でも、

何か質問や、ご意見等ございましたらお願いします。 

 

（澤村委員）今年度は、コロナの感染状況が拡大した時期、減少した時期とあり、施設運

営管理されるのは大変なご苦労があったかと思います。ここにきてオミクロン株の拡大な

ど、おそらくこれから３月までは、壊滅的な状況が考えられる。利用者の立場からすると、

様々な対策を講じながら練習等に取組んでいるところですが、そんな中で、明日から使用

禁止などと突然言われてしまうことを危惧している。事前に分かるような形でもあればよ

いのですが。その辺りの、基準やボーダーラインのようなものはあるのでしょうか。事務

局にお尋ねします。 

 

（事務局：原課長）本日から県西部には外出自粛などの要請が出されたところですが、今

の段階では、活動館はじめ公的な施設を全て閉鎖するような指示はでておらず、各施設の



2 

 

感染リスクなどの状況を把握しつつの個別での対応となっております。 

 

（澤村委員）沢山の人数が集まって練習が出来ないなかで、工夫しながら行っている。何

とか練習の機会をとっていただきたいので、質問させていただきました。 

 

（寺澤委員）公民館でも同じような状況で、リスク管理について事前に検討されているの

か。事務局（市）で、利用者の年代等も把握したうえで、状況に応じた対応マニュアルの

ようなものを作成しておいてほしい。このような場所でも、県に準じてなどの説明がほと

んどで、市としての方針計画としお願いしたい。利用者の考えも持ったうえで計画ライン

を考えていただきたい。そうでないと、利用者が困ることになる。マニュアルを作ること

で説明対応も可能となるので。 

 

（事務局：課長）指定管理者と状況を把握し、連携をとりながら検討していく。 

 

（小豆澤会長）施設利用団体のまとめ役のようなことをやらせてもらっているが、新型コ

ロナの感染状況を見ながらではあるが、コンサートや祭を活動館で行うことで、近隣地域

の皆さんに活動や施設について知っていただきたいと思いもある。公民館祭のような、書

道や絵画などの展示発表などが出来ればと思っている。今年（来年度）も難しいかもしれ

ませんが。 

 

（田中委員）コロナの感染状況もあって、私自身も文化活動館にあまり来られていないよ

うな状況。早く終息してほしいと願うばかりです。 

 

（小林委員）同じく、早く終息してほしいと思っています。少し、落ち着いてきたかと思

っていたら、また感染状況が拡大するなど悪化して。コンサートの予定もあるが、現状で

は開催できるかどうか、厳しい状況です。発表の場が持てない状況なので、また、多くの

皆さんに楽しんでいただけるような状況がくればと思っています。 

 

（上田委員）活動が出来ないなかでも、出来ることを見つけてやっていかなければと考え

ます。全てが止まってしまうような気がして。自動車も、全く乗らないと動かなくなって

しまうのと同じで、アイドリングではないが、いつでもスタートをきれる状態に保つこと

が大切かと考えます。この運営会議も年１回しかなく、全ての事を把握することは難しい。

近隣の山地２区との接点についてもどのくらいあるのか不明。前回も同じようなことを話

ししたかもしれないが、いかに施設の活動や実態、取組みを、地域の方に知ってもらえる

かが大切で、その辺に力を入れていただたい。先が見えないこの時期だからこそ、地域と

の関わりをどうすればよいのか検討していただきたい。 
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（小豆澤会長）近隣の山地２区の皆さんとは、年１回の祭りでしか出会うことがないが、

新型コロナの感染状況で、それも叶わない状況。自治会の中に入って行けるような手立て

があればと思っています。活動館をその拠点として利用するなど。 

 

（指定管理者：中村館長）新型コロナの感染状況もあり直ぐには難しいが、落ち着けば検

討できるかと。報告でも説明させていただいたが、施設広報誌の班回覧を３地区に拡張す

る等して、施設の取組みや、活動内容などを発信している。これも、少し前進だと感じて

いる。今後も、ご意見いただき、様々な取り組みをしていきたいと考えています。 

 

（小豆澤会長）他にありませんでしょうか。 

 

（寺澤委員）年間行事を、何とか実施するとの強い思いで進めることも大事ではないか。

地域の運動会なども、人によっては勤務先の会社の基準に沿って対応しているところもあ

り参加出来ないなどの話もあり、実施も出来ていない。私の公民館では、人数を減らし、

出来る限りの対策をとるなどして、行事や講座も開催した。皆さんが楽しみにしておられ

る。とにかく継続するとの思いから、出来る限りのことをやっています。 

 

（澤村委員）私も同じような思いを持っている。コンサートの予定もあるが、現状では開

催可否の判断が難しいところ。今年度開催したコンサートは、人数を減らすなどして行っ

た。チラシや宣伝もせずに開催したが、口コミだけでお客さんも集まった。楽しみにされ

ている方の多さを実感しました。 

 

（寺澤委員）公民館でも小・中・高校生の演奏会（音楽の夕べ）を実施しているが、新型

コロナの感染状況もあり、ここ２年開催出来ていない。子ども達の発表の場を少しでもと

思っている。何とかしてやりたいが。 

 

（上田委員）自主的な自宅待機も増えてきている。企業も、感染が疑われると会社企業の

基準で自宅待機をさせている傾向があり予防の大切も感じる。早く終息することを望みま

す。 

 

（小豆澤会長）その他には何かございますか。ないようですので、これで全ての議題が終

了いたしました。文化活動館運営委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

閉会（１９：４５） 


